

Транспортировкой тела погибшей в субботу в Паттайе (Таиланд) 30-летней Ольги Колчановой на Сахалин занимаются страховая компания «ВСК» и сахалинское ритуальное агентство «Черная роза», представители которого есть в Таиланде, сообщил «Интерфаксу» родственник погибшей.

По его словам, жительница Южно-Сахалинска О.Колчанова вместе со своим супругом и двумя детьми (с полуторагодовалой дочерью и 4-летним сыном) 18 октября по турпутевке поехали в Таиланд на две недели.

«Вся семья была застрахована. Поэтому лечение Вики (дочь) в больнице и транспортировку Ольги взяла на себя страховая компания «ВСК», – сказал он, отметив, что тело погибшей, скорее всего, будет кремировано в Таиланде.

Полуторагодовалая Вика, по словам собеседника агентства, получила закрытую черепно-мозговую травму, в клинике Паттайи ей сделали операцию. «По данным врачей, Вика чувствует себя нормально. К концу недели ее, по словам врачей, можно будет отвезти домой на Сахалин», – сказал он. Муж с сыном, по его информации, находится в отеле в Паттайе, ожидая выписки дочери.

«Семья ужинала вечером в кафе в Паттайе. Когда вышли из кафе, Вика вырвалась и выбежала на дорогу, по которой несся грузовик. Ольга побежала за ней, отбросив дочку с дороги, она сама попала под колеса грузовика», – рассказал родственник погибшей обстоятельства трагического происшествия.

Источник: [Финмаркет](#) , 22.10.12